

सार-समाचार

भीलवाड़ा हरा-भरा बनाने की मुहिम शुरू

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। भीलवाड़ा शहर को पर्यावरण के लिहाज से सुदृढ़ करने की दिशा में जिला कलक्टर जसमीत सिंह संधू के निर्देशन में एक नवाचारी कदम उठाया जा रहा है। इस अभियान में आम आदमी को पर्यावरण संरक्षण में भागीदार बनाया जा रहा है, जिसमें वे अपनी दिनचर्या में छोटे-छोटे बदलाव करके पर्यावरण को संरक्षित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकते हैं। राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मंडल के क्षेत्रीय अधिकारी दीपक धनेटवाल ने बताया कि इस दिशा में आम आदमी अपने द्वारा किये जा रहे इन बदलावों को फोटो अथवा वीडियो के माध्यम से जिला प्रशासन को सूचित कर सकता है। इनमे माननीय प्रधानमंत्री द्वारा मिशन लाइफ में दिए गए कुछ सुझावों को अपनाया जा सकता है, जैसे एलईडी बल्ब का उपयोग, प्लास्टिक के बदले कपड़े अथवा जूट बैग का उपयोग, कम दूरी के लिए साइकिल का उपयोग, सौर ऊर्जा का प्रयोग, घर में लगे हुए एयर कंडीशनर को 24 डिग्री से चलाना सुनिश्चित करना, वर्षा जल संचयन के उपाय, शादी एवं अन्य उत्सवों में सिंगल यूज प्लास्टिक के बदले पत्तल दोने का उपयोग, घरेलू कचरे का नियमित रूप से निष्पादन इत्यादि। इसके अतिरिक्त रोजमर्रा के अनेक ऐसे कार्य हैं, जिन्हें अपनाकर हम अपने पर्यावरण को बेहतर बना सकते हैं। प्रविष्टि 20 फरवरी से 20 मार्च तक दखिल की जा सकती है एवं चयनित सर्वोत्तम प्रतिभागी को मार्च के अंत में जिला कलक्टर द्वारा सम्मानित किया जाएगा।

मंत्री अविनाश गहलोत को निमंत्रण दिया

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। राजस्थान प्रदेश माली सैनी महासभा के प्रदेश महामंत्री गोपाल लाल माली व जिलाध्यक्ष भैरूलाल माली ने राजस्थान सरकार के केबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत से शिष्टाचार मुलाकात कर 1 मार्च 2025 को पुर स्थित घाटी के हनुमानजी परिसर में आयोजित माली समाज के तृतीय सामूहिक विवाह सम्मेलन के लिए निमंत्रण दिया।माली सैनी महासभा के मीडिया प्रभारी रोशन गढ़वाल ने बताया कि माली समाज विकास सेवा संस्थान पुर के तत्वावधान में 1 मार्च को आयोजित होने वाले माली समाज के सामूहिक विवाह सम्मेलन की तैयारियां जोरो-शोरों से की जा रही हैं, वहीं समाज में इस सम्मेलन को लेकर जबरदस्त उत्साह बना हुआ है और कई जनप्रतिनिधियों व लोगों को सम्मेलन में आने का न्यौता दिया जा रहा है। आज राजस्थान सरकार के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के केबिनेट मंत्री अविनाश गहलोत से जैतारण स्थित उनके आवास पर महासभा के प्रतिनिधि मण्डल ने मुलाकात कर सम्मेलन में मुख्यअतिथि के लिए उन्हीं आमंत्रित किया है। वहीं मंत्री महोदय ने भी प्रतिनिधिमण्डल को आश्चस्वत किया कि वे 1 मार्च को सामूहिक विवाह सम्मेलन में अवश्य शिरकत कर वर-वधुओं को आशीर्वाद प्रदान करेंगे।

किशनगढ़ ब्रांच को सर्वश्रेष्ठ ब्रांच अवॉर्ड

मदनगंज-किशनगढ़, (नि.सं।) इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया ने केंद्रीय क्षेत्र की 50 शाखाओं में से किशनगढ़ शाखा को सर्वश्रेष्ठ ब्रांच का प्रतिष्ठित पुरस्कार प्रदान किया। प्राप्त जानकारी के अनुसार अध्यक्ष मोहित जैन ने बताया की पिछले चार वर्षों में तीसरी مرتबा सम्मान प्राप्त हुआ। सीए अंकित सोमानी, सीए साकेत कालानी, सीए प्रवीण जैन, सीए अखिलेश शर्मा, सीए नवनीत राठी, सीए आशीष गुप्ता, सीए सुरेश रामचंद्रानी ने हर्ष व्यक्त किया।

नर्सिंग कार्य पेशा नहीं समाज सेवा है : वासुदेव देवनानी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान नर्सिंग एसोसिएशन की जिला शाखा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष चेतन प्रकाश मीणा ने शनिवार को मेडिकल कॉलेज सभागार में आयोजित शपथ ग्रहण समारोह में पद पर कर्तव्य निष्ठापूर्ण निर्वहन की शपथ ली। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी एवं विशिष्ट अतिथि देव नारायण बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भड़ना रहे।

शपथ ग्रहण समारोह में मुख्य अतिथि वासुदेव देवनानी ने नवनिर्वाचित अध्यक्ष को बधाई देते हुए कहा कि

नर्सिंग केवल एक पेशा नहीं, बल्कि सेवा का कार्य है। उन्होंने नर्सिंग समुदाय की महत्वपूर्ण भूमिका की सराहना करते हुए कहा कि यह पेशा समर्पण, करुणा और मानवता की मिसाल है। उन्होंने कहा कि शपथ के साथ ही नवनिर्वाचित अध्यक्ष की जिम्मेदारी में भी बढ़ोतरी हुई है। नेतृत्व करता की जिम्मेदारी बढ़ जाती है। चिकित्सा और शिक्षा व्यवसाय नहीं, इसमें सेवा भावना रखने वालों को ही आगे आना चाहिए। अस्पताल पहुंचने पर मरीज एवं सहायक को नर्स द्वारा मिली मानवीय संवेदना आधा उपचार कर देती है।

उन्होंने कहा कि प्रतियोगिता की भावना केवल चुनाव तक ही सीमित रखनी चाहिए। इसके पश्चात सबको आपसी सहयोग से आगे बढ़ाने की भावना रखनी चाहिए। इससे संगठन सबको मांगे बिना भेदभाव के रख सकेगा। राजकीय सेवा में राजनीतिक टिप्पणियों से तटस्थ रहें। चिकित्सा सेवाओं में भेदभाव की गुंजाइश नहीं। दल, राजनीति, जाती, समाज, क्षेत्र में बट कर सेवा नहीं कर पाएंगे। चिकित्सा सेवा हर प्रकार के पूर्वाग्रह से ऊपर उठकर कार्य करने का क्षेत्र। मेरा कार्य भी तटस्थ रहकर सबको साथ लेकर

चलने का है। प्राचार्य डॉ अनिल सांवरिया एवं अधीक्षक अरविंद खरे ने अपने उद्बोधन में कहा कि नर्सिंग समुदाय चिकित्सालय में मरीजों की सेवा में पहली कड़ी है जो मरीजों को सेवा देती है। कोविड महामारी के दौरान भी नर्सिंग कर्मियों द्वारा दी गई सेवा सराहनीय है। नर्सिंग अधीक्षक मोनाक्षी मसीह , डॉ मनोज यादव, प्रधानाचार्य नर्सिंग कॉलेज डॉ सुनीता रोयला , सहित बड़ी संख्या में नर्सिंग समुदाय के सदस्य, चिकित्सा जगत से जुड़े वरिष्ठ अधिकारी एवं लोग मौजूद थे।

मंडल अध्यक्ष

दगदी का स्वागत

अजमेर, (कासं)। भाजपा अजमेर देहात के पूर्व जिलाध्यक्ष देवीशंकर भूटड़ा के निर्देशन में भाजपा महिला मंडल ने आशापुरा माता मंडल के नए मंडल अध्यक्ष विजय दगदी का माला व साफा पहनाकर स्वागत किया।

पूर्व जिलाध्यक्ष देवीशंकर भूटड़ा ने नवनियुक्त मण्डल अध्यक्ष को हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि मंडल में आपकी नेतृत्व क्षमता, मेहनत और समर्पण से संगठन और पार्टी निश्चित रूप से और अधिक सशक्त होगी। हम पूर्ण विश्वास करते हैं कि आपका कार्यकाल न केवल मंडल क्षेत्र के लिए स्वर्णिम सिद्ध होगा, बल्कि पार्टी की मूलभूत विचारधारा की और अधिक मजबूती प्रदान करेगा। आपका यह पद केवल जिम्मेदारी नहीं, बल्कि क्षेत्र और समाज के सेवा और विकास का सुनहरा अवसर भी है। हमारा पूरा प्रयास संगठन की सेवा और जनता के कल्याण में रहेगा।

इस दौरान मंजूदेवी भूटड़ा, राजेश्वरी यादव, जवाजा मंडल अध्यक्ष संतोष रावत, आशापुरा माता मंडल महिला मोर्चा अध्यक्ष पुष्पा देवी, संगीता रावत, शिखा गुप्ता सहित सभी कार्यकर्ता मौजूद रही।

विधायक भदेल ने विकास कार्यों का शिलान्यास किया

अजमेर, (कासं)। अजमेर दक्षिण विधायक श्रीमती अनिता भदेल ने क्षेत्र के विकास को नई गति देते हुए शनिवार को विभिन्न विकास कार्यों का शिलान्यास किया। वार्ड 31 जवाहर नाड़ी भगत सिंह मार्ग पर सड़क निर्माण कार्य सहित अन्य बुनियादी ढांचे के विकास कार्य शामिल हैं। सड़क निर्माण से क्षेत्र के नागरिकों को बेहतर कनेक्टिविटी मिलेगी। सोमलपुर, बल्कि पार्टी की मूलभूत विचारधारा की और अधिक मजबूती प्रदान करेगा। आपका यह पद केवल जिम्मेदारी नहीं, बल्कि क्षेत्र और समाज के सेवा और विकास का सुनहरा अवसर भी है। हमारा पूरा प्रयास संगठन की सेवा और जनता के कल्याण में रहेगा।

उन्होंने बताया कि अमृत 2 योजना के अंतर्गत बजट स्वीकृति मिलते ही पानी की पाइपलाइन और टंकी निर्माण का कार्य करवाया जाएगा। इससे क्षेत्र के नागरिकों को स्वच्छ और नियमित जलापूर्ति सुनिश्चित होगी। उन्होंने कहा कि चंद्रवरदाई नगर डिस्पेंसरी में जल्द ही एक स्त्री रोग विशेषज्ञ और फिजिशियन डॉक्टर की नियुक्ति की जाएगी। इससे क्षेत्र के नागरिकों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं प्राप्त होंगी।

वार्ड 53 रंग महेल्ला कल्याणीपुर में विधायक निधि कोष से 20 लाख रुपए की राशि जारी कर बनाये गये सामुदायिक भवन का लोकार्पण किया। भदेल ने कहा कि पूर्व में विधायक कोष से कल्याणीपुर के सरकारी

जैविक एवं प्राकृतिक खेती को दें बढ़ावा : केंद्रीय मंत्री चौधरी

अजमेर, (कासं)। जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति (दिशा) की बैठक शनिवार को केंद्रीय कृषि मंत्री भारीरथ चौधरी की अध्यक्षता में जिला परिषद सभागार में आयोजित हुई। चौधरी ने जैविक एवं प्राकृतिक खेती को बढ़ावा देने के निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर लोक बंधु एवं जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अभिषेक खन्ना ने विभागीय प्रगति से अवगत कराया।

केंद्रीय कृषि मंत्री भारीरथ चौधरी ने कहा कि केंद्र एवं राज्य सरकार की योजनाओं की क्रियान्विति का मूल्यांकन करने के लिए जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति (दिशा) की बैठक आयोजित की गई है। इसका उद्देश्य इन योजनाओं की पात्र व्यक्ति तक पहुंच सुनिश्चित करना है। अधिक रसायनों के उपयोग से धरती बीमार एवं नशीली हो गई है। इससे

बचने के लिए जैविक एवं प्राकृतिक खेती को बढ़ावा देने की आवश्यकता है। यह कार्य धरती, किसान और प्राणी मात्र के जीवन को बचाने के लिए करना पड़ेगा। इसके लिए सरकार द्वारा कृषि विज्ञान केंद्र एवं कृषक उत्पादक संघ (एफपीओ) की श्रृंखला देश भर में स्थापित की गई है। उन्होंने कहा कि सांसद एवं विधायक स्थानीय विकास कोष के माध्यम से स्वीकृत कार्यों को पूर्ण करने के लिए अधिकारी लगातार मॉनिटरिंग करें। पूर्ण विकास कार्यों के उपयोगिता एवं पूर्णता प्रमाण पत्र भी समय पर जारी होने चाहिए। विकास कार्यों का शुभारंभ शिलान्यास कार्यक्रम के माध्यम से हो। इसी प्रकार समस्त विकास कार्यों के पूर्ण होते ही उनका लोकार्पण भी करवाना सुनिश्चित करें। पूर्व में किए गए शिलान्यास एवं लोकार्पण के शिलापट्ट निर्धारित स्थान पर लगाएंगे।

कई जगह दानापात्र लगाए

अजमेर, (कासं)। राजस्थान समग्र कल्याण संस्थान द्वारा गौरीया संरक्षण व आसरे के लिए चिड़िया घर व दानापात्र लगाए गए।

यह कार्यक्रम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़, पीएम श्री विद्यालय बालिका विद्यालय गुलाब वाड़ी, बलवंत में आयोजित किया गया।

सार-समाचार

वर्कशॉप ड्रेमोस्ट्रेशन हुआ

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। स्पिक मैके (सोसायटी फॉर द प्रमोशन ऑफ इण्डियन क्लासिकल म्यूजिक एण्ड कल्चरल एमगंस्ट यूथ) एवं संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार के सहयोग से आयोजित वर्कशॉप ड्रेमोस्ट्रेशन कार्यक्रम के अंतिम दिन आज दिनांक 15.02.2025 को प्रसिद्ध मोहिनीअट्टम नृत्यांगना डॉ. जूनी मेथन की प्रथम प्रस्तुति प्रातः 10 बजे रा.बा.उ.मा.वि. सुवाणा एवं द्वितीय प्रस्तुति प्रातः 11.30 बजे रा.उ.प्रा.वि. ईरास में हुई। जानकारी देते हुए कैलाश पालिया ने बताया कि जूनी मेान ने अपने कार्यक्रम को शुरूआत शिव पंचाक्षर से करते हुये भगवान शिव की जीवंत प्रस्तुति में भरत मुनि के नाट्यय शास्त्र में वर्णित नौ रसों की सुन्दर अभिव्यक्ति से छात्र-छात्राओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। साथ ही नवरसों की मानव जीवन में महत्ता को समझाते हुये कहा कि समय-समय पर हमारे जीवन में मानसिक अभिव्यक्ति से ही रसों की उत्पति हुई है। साथ ही मोहिनीअट्टम के इतिहास एवं परम्परा की जानकारी देते हुये कहा कि भगवान विष्णु के मोहिनी स्वरूप से ही मोहिनीअट्टम नृत्य की प्रस्तुति मानी जाती है। छात्र-छात्राओं को मंच पर बुलाकर भरतमुनि के नाट्ययशास्त्र में वर्णित हस्तमुद्राओं का ज्ञान कराते हुये मोहिनीअट्टम नृत्य के प्रारंभिक व्यायाम भी सिखाये। अंत में दोनों विद्यालयों के प्रधानाचार्य सुनिता मीणा एवं हरगोविन्द जी ने कलाकार का आभार व्यक्त किया।

महिला समिति ने मातृ-पितृ दिवस मनाया

मदनगंज-किशनगढ़, (नि.सं।) दिगंबर जैन महिला महासमिति की और से अध्यक्ष सुलोचना कासलीवाल के निर्देशन में आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर में मातृ पितृ दिवस मनाया गया। सांस्कृतिक मंत्री मोना झांझरी ने बताया कि विद्यासागर पाठशाला के बच्चों सहित कनक बज के साथ आये हाडसिंग बोर्ड के बच्चों ने माता-पिता को माला पहनाकर केसर युक्त जल से पाद प्रक्षालन कर गंधोदक लगाया। साथ ही अपने-अपने माता-पिता की आरती कर आशीर्वाद लिया। मोना सेठी, अंतिमा झाझरी ने सभी आर्गुंक नागरिकों का अभिनंदन किया। उक्षा गोथा व नीतू गंगवाल ने मंगलाचरण की प्रस्तुति दी। महिला रत्न सुशीला पाटनी, शांता पाटनी व रोहित शास्त्री ने माता-पिता की महिमा बताई। अध्यक्ष सुलोचना कासलीवाल ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर गुणमाला पाटनी, मधु जैन, सुनीता गंगवाल, प्रियंका पहाड़िया, सुनीता गंगवाल संजय झांझरी, देवेन्द्र झांझरी, कमल सेठी, राकेश काला, महेंद्र पाटनी, आनंद बज, धर्मेश पाटनी, स्वास्तिक पहाड़िया आदि उपस्थित रहे। संचालन मोना झांझरी ने किया।

यू.टी.बी. कार्मिकों का कार्य बहिष्कार जारी

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। राजमाता विजयाराजे सिंधिया मेडिकल कॉलेज भीलवाड़ा में कार्यरत यूटीबी कर्मचारियों ने अखिल राजस्थान मेडिकल कॉलेज यूटीबी कार्मिक संघ के बेन तले चौथे दिन भी कार्य बहिष्कार जारी रखा। मेडिकल कॉलेज के कार्मिक शंकर लाल मीण ने बताया कि राजमसे द्वारा संचालित मेडिकल कॉलेज भीलवाड़ा, पाली, बाडमेर, डूंगरपुर, सीकर, चुरू भरतपुर के यूटीबी कार्मिकों ने नियमितकरणी मांग को लेकर शांति पूर्वक दो घण्टे का कार्य बहिष्कार किया। मांगे नहीं मानने के कारण हमने कार्य बहिष्कार जारी रखा। मांगे नहीं माने जाने तक शांतिपूर्वक कार्य बहिष्कार जारी रहेगा तथा प्रदर्शन को ओर उठा किया जायेगा। इस अवसर पर रत्नप्रकाश शर्मा, अरुणोशी मेहरा, मुकेश बुलिया, उबेद खान, भानुप्रकाश शर्मा, लोकेन्द्र सिंह, धर्मासिंह राजपूत, मो इरफान मंसूरी, कालू मीणा सहित सभी यूटीबी कार्मिक उपस्थित थे।

जन्मदिन पर रक्तदान किया

मदनगंज-किशनगढ़, (नि.सं।) युवा समाजसेवी एडवोकेट दीपेश भाट ने जन्मदिन पर मित्र मंडल के साथ गौ माता की सेवा कर रक्तदान किया। एडवोकेट 18 वर्ष की आयु से रक्तदान कर रहे हैं और जरूरतमंद को तत्काल रक्तदान करने में अग्रणी रहते हैं। इस दौरान पूर्व सभापति सीताराम साहू, रवि साहू, पुखराज सिंह, महेश लाहोटी, प्रकाश गहलोत, चन्द्रवीर सिंह पीठाड़, विक्रमादित्य सिंह, चेतन जोशी, अरविन्द ने जन्म दिवस पर बधाई दी। रक्तदान करने वालों में ईश्वर देवड़ा, सोनू भाट, प्रीतम भाट, विनोद भाट, अभिषेक भाट शामिल रहे।

न्यायालय श्रीमान अपर जिला न्यायाधीश महोदय, गुलाबपुरा
श्री सांवर लाल वागरीया पुत्र श्री पौसा जी वागरीया आयु 44 वर्ष, पितारी आंशुका रोड, हुरड़ा ककवील हुरड़ा जिला भीलवाड़ा (राजस्थान)।
प्राथी
बनाम
1- हर आम खास
2- बी नैट्टल कॉ-ओपरेटिव बैंक, भीलवाड़ा शाखा गुलाबपुरा जिला भीलवाड़ा (राजस्थान)।
उत्पत्तिक प्रमाण पत्र जारी करायें जाने हेतु आवेदन पत्र
हर आम खास को सूचित किया जाता है कि प्राथी ने भूकल श्रीमती हगमी वागरीया का एक बचत खाता दी सेंट्रल कॉ-ओपरेटिव बैंक भीलवाड़ा शाखा गुलाबपुरा में खाता क्रमांक 1600111210282928 है, जिसमें भूकल खातेदार के मृत्यु से पूर्व कुल 46,047/- रुपये व नियमानुसार व्याज/परिसमा देय तिथि तक जो भी नियमानुसार देय है को लेने हेतु उत्पत्तिक प्रमाण पत्र प्राप्त करने हेतु इस न्यायालय में आवेदन किया है जिसमें न्यायालय द्वारा सुनाई दिनांक 25.02.25 को निवृत्त की गयी है इस सम्बन्ध में जिस किसी को किसी प्रकार की आपत्ति हो वह निवृत्त सुनाई तिथि को रदद अथवा अपने अधिकृत प्रतिनिधि, अधिकारिता के माध्यम से आपत्ति प्रस्तुत करें अन्यथा इस सम्बन्ध में अग्रिम कार्यवाही समाप्त की जायेगी।
यह सूचना पत्र आज दिनांक 14.02.25 को न्यायालय की मोहर एवं हस्ताक्षर से जारी किया जा रहा।
रीडर न्यायाधीश अपर जिला न्यायालय गुलाबपुरा (भीलवाड़ा) राज

NAME CHANGE
I Bhagwati Singh Mother's of Army No.18002650F, L/NK, Nalpal Singh Residing Vill.Pure subedar Singh Po.Jhampur T.P. Lalganj Dist. Rae Bareilly, U.P. 229215 have change my Name from Bhagwati Singh to Bhagwati Singh, & DOB from 03-10-1957 to 25-06-1962 Affidavit No.BW753718 Dt.15/02/2025 before court campus Nasirabad

कार्यालय जिला परिवहन एवं सड़क सुरक्षा अधिकारी, भीलवाड़ा (राज.)
क्रमांक- परि/मौ/2024-25/5501 दिनांक-13/2/25
आम सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि वाहन संख्या RJ06GD3444 एवं RJ06B8355 के वाहन स्वामी श्रीमती हिरक फौजी श्री पीरवर निवासी मखन नम्बर 274, पाल्डी, वारपुत्रा मंदिर के पास, भीलवाड़ा के नाम पंजिस्त है। वाहन स्वामी श्रीमती हिरक की मृत्यु दिनांक 18.10.2024 को हो चुकी है। उक्त वाहन को हस्तान्तरण हेतु वाहन स्वामी के पुत्र श्री जगदीश चन्द्र गुजर श्री पीरवर गुजर ने आवेदन किया है। अतः इसमें किसी भी प्रकार की आपत्ति या आम जन को कोई आपत्ति हो तो चात दिवस के अन्दर कार्यालय में आकर अपना शिकायत नियमानुसार दर्ज करवाए। अन्यथा उक्त वाहन हस्तान्तरण कर दिया जायेगा।
जिला परिवहन अधिकारी भीलवाड़ा

कार्यालय नगर परिषद किशनगढ़ (अजमेर) राज.
क्रमांक- न.पर/कि/SDRC/914 दिनांक- 14/02/2025
आम सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्व ग्राम मदनगंज के खसरा संख्या 652, 653 पर रिखत आवासीय (भूखण्ड क्षेत्रफल 236.65 वर्गगज में से दिशखिंड भूखण्ड क्षेत्रफल 119.37 वर्गगज) पर श्री टीकमचंद प्रयाग पुत्र श्री श्याम लाल दायग ने आवेदन प्रस्तुत कर उपविभाजन चाहा गया है। उक्त भूखण्ड की सीमाएं निम्नानुसार है-
पूर्व में : आम रास्ता
पश्चिम में : गली
उत्तर में : योगेश्वर का मकान जिस पर वर्तमान में योगेश्वर के वारिस पृथ्वीराज काश्जि है।
दक्षिण में : जगदीश का मकान जिस पर वर्तमान में जगदीश के वारिस नमीचंद काश्जि है।
अतः उक्त उपविभाजन प्रकरण में किसी भी व्यक्ति/संस्था को किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो सूचना के प्रकाशन की दिनांक से 07 दिवस में इस कार्यालय में प्रस्तुत करें अन्यथा वाद मयाद किसी भी प्रकार की आपत्ति स्वीकार नहीं होगी।
-प्रभारी नगर परिषद, किशनगढ़


कार्यालय ग्राम पंचायत फलामादा, पंचायत समिति हुरड़ा, जिला - भीलवाड़ा
क्रमांक- SPL-25 दिनांक- 13.02.2025
निविदा सूचना 2024-25
ग्राम पंचायत फलामादा, पंचायत समिति हुरड़ा की ओर से विभिन्न कार्यों हेतु पंचायत की FFC/SFC/MILA के उपयुक्त श्रेणी में विभिन्न राजकीय एवं मान्यता प्राप्त पंजिकृत ठेकेदारों से निम्नलिखित विकास कार्यों की मोहर बन्द निविदायें आमंत्रित की जाती हैं। निविदा सम्बन्धी सभी शर्तें कार्यालय समय में ग्राम पंचायत फलामादा में देखी जा सकती हैं।
UBN No. ZBL2425WSRC02420 To ZBL2425WSRC02424
NIB No. ZBL2425A0982
ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत फलामादा
पंचायत समिति हुरड़ा

कार्यालय ग्राम पंचायत बरसी
पंचायत समिति, परबतसर जिला डीडवाना कुचामन (राज.)
क्रमांक- ग्रा.पंच.ब. (स्वामित्व योजना 12024-25/31 दिनांक- 12.02.2025
सूचनार्थ नोटिस
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत द्वारा आबादी भूमि के ग्रामों का सर्वे करवाया गया था। जिसके तहत फोन द्वारा आबादी भूमि का मानचित्र 1.0 तैयार कर ग्राम पंचायत को भेजा गया था। जिसमें चिह्नित भूमि के आबादी भूमि के खसरो में नामांक के आधार पर घर-कार सर्वे कर आबादी भूमि में बसे हुये एक हक के आधार पर पुनः चिह्नित कर सूची बनाकर भारतीय सर्वेक्षण विभाग जयपुर को भेजी गई थी। जिसका अन्तिम रूप से मानचित्र 2.0 ग्राम बरसी को प्राप्त हो चुका है व आबादी भूमि में चिह्नित स्थानों की नाम अनुसार सूची ग्राम पंचायत को प्राप्त हो गई है। अतः आपको सूचित किया जाता है कि राजीव गांधी सेवा केन्द्र बरसी में कार्यालय समय में पधारकर मानचित्र व सूची का अवलोकन कर लेने एवं किसी प्रकार की आपत्ति होने पर सूचना सरपंच महोदय को अवगत कराकर आपत्ति दर्ज करावे ताकि किसी प्रकार की आपत्ति हो तो सुधार किया आ सकें। सभी आपत्तियां दिनांक 13-02-2025 से 13.02.2025 तक सात दिवस में हलमा करा सकते हैं। सात दिवस के बाद किसी प्रकार की कोई आपत्ति नहीं की जायेगी। इसके बाद सभी सूचियों को सही मानकर स्वामित्व कांड जारी कर दिये जायेंगे।
दातार सिंह सुमन
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम विकास अधिकारी
डीडवाना कुचामन डीडवाना कुचामन

नवोदय में सी.बी.एस.ई बोर्ड परीक्षा शुरू
नसीराबाद, (नि.सं.)। नसीराबाद शहर के ब्यावर रोड स्थित हाडसिंग बोर्ड के निकट पीएम श्री स्कूल जवाहर नवोदय विद्यालय नान्दला में शनिवार को सी.बी.एस.ई. बोर्ड की दसवी कक्षा की परीक्षा प्रारम्भ हुई।
विद्यालय के प्राचार्य गिरि राज रेवाड़ ने प्रातः कालीन सभा के दौरान आयुक्त राजेश लखानी, (आईएएस) नवोदय विद्यालय समिति का कक्षा 10वीं व कक्षा 12वीं के बोर्ड परीक्षा में शामिल होने वाले छात्र-छात्राओं के नाम शुभकामना संदेश पढ़ कर सुनाया। प्राचार्य रेवाड़ ने बोर्ड परीक्षा में शामिल होने वाले कक्षा दसवीं के छात्र-छात्राओं को दही, पेड़ा खिलाकर व साथ ही एक पेन भेंट कर परीक्षा में सफल होने की शुभकामनाएं दी।
इस अवसर पर प्राचार्य रेवाड़ ने

बालक नाथ महाराज को श्रद्धांजलि दी
मेड़ता सिटी, (नि.सं)। मेड़ता के समीपवृत्ति ग्राम धौंधलास में श्रद्धालुओं द्वारा श्रद्धांजलि दी गई।
जानकारी अनुसार बालकदास महाराज उंदराफाटा आश्रम, जैतपुरीह सकेत धाम पधराने पर राजपुरीह सकेत धाम पधराने द्वारा भावभीनी विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की गई। भक्त नरेंद्र सिंह ने बताया कि महाराज श्री का समाज में शिक्षा के उत्थान के लिए

बालक नाथ महाराज को श्रद्धांजलि दी
विशेष योगदान रहा है। महाराज ने हमेशा समाज को नई दिशा दी है ऐसे में महाराज के अनुयायियों द्वारा श्रद्धा सुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि दी गई इस अवसर पर रतन सिंह, करुण सिंह, मुल सिंह, हनुमान सिंह, रामचन्द्र सिंह, सवाई सिंह, नेम सिंह, गोपाल सिंह, उम्मेद सिंह, अशोक सिंह, दिनेश सिंह व सुमेर सिंह सहित राजपुरीह सभाज के अन्य लोग उपस्थित रहे।


सत्यमेव जयते
सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय
भारत सरकार

सामाजिक न्याय और अधिकारिता विभाग

वर्ष 2024 - 25 के लिए


एससी छात्रों हेतु मैट्रिकोत्तर छात्रवृत्ति योजना के अंतर्गत उच्चतर शैक्षिक अध्ययन हेतु अनुसूचित जाति वर्ग के छात्रों को छात्रवृत्तियाँ प्रदान करने की घोषणा करता है।

पात्रता	कार्य क्षेत्र	छात्रवृत्ति
<ul style="list-style-type: none"> माता-पिता / अभिभावक की वार्षिक आय 2.50 लाख रुपए से अधिक नहीं होनी चाहिए 	<ul style="list-style-type: none"> कक्षा 1। एवं उसके बाद वाले सभी मान्यता प्राप्त पाठ्यक्रम लाभार्थियों का चयन राज्य सरकारों / संघ राज्य क्षेत्र प्रशासनों द्वारा किया जाएगा सबसे गटीब परिवारों के आवेदकों को प्राथमिकता 	<ul style="list-style-type: none"> पूर्ण अप्रतिदेय शुल्क (व्यूधान शुल्क सहित) 2500/- रुपए से लेकर 13500/- रुपए का अकादमिक भता दिव्यांग छात्रों (विशेष रूप से मक्षम) के लिए 10% अतिरिक्त भता

- छात्र अपने संबंधित राज्य छात्रवृत्ति पोर्टल पर आवेदन करें
- छात्र के पास वैध मोबाइल नम्बर, आधार नम्बर (यू.आईडी), आधार से जुड़ा बैंक खाता, आय प्रमाण-पत्र तथा जाति प्रमाण-पत्र होना चाहिए।

- योजना के दिशा-निर्देश तथा विस्तृत पात्रता मानदंड नीचे दिए गए लिंक पर उपलब्ध हैं।

<http://socialjustice.gov.in/schemes/25>



cbc3810/11/0040/2425